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Ολοκληρώθηκε το «2023 ATHEX DIGITAL TECHNOLOGY FORUM» 
Με εξαιρετική επιτυχία ολοκληρώθηκε εχθές, Τρίτη 7 Φεβρουαρίου, το 2023 ATHEX DIGITAL 
TECHNOLOGY FORUM, το οποίο διεξήχθη με φυσική παρουσία στο Χρηματιστήριο Αθηνών. 

Ο στόχος του Forum ήταν να ενθαρρύνει τον διάλογο για τα οφέλη που αποκομίζουν αλλά και τις 
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εισηγμένες εταιρείες του χώρου της ψηφιακής τεχνολογίας. Οι 
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για την εξέλιξη των εισηγμένων εταιρειών του κλάδου 
τα τελευταία χρόνια, για την δυναμική που διαμορφώνεται σήμερα στο Χρηματιστήριο Αθηνών, αλλά και 
για τα ποικίλα χρηματοδοτικά εργαλεία και υπηρεσίες που προσφέρει το Χρηματιστήριο Αθηνών στις 
εισηγμένες εταιρείες.  

Μεταξύ των ομιλητών του συνεδρίου ήταν ο κ. Αλέξης Πατέλης, Επικεφαλής του Οικονομικού 
Γραφείου του Πρωθυπουργού καθώς και ο κ. Χρίστος Δήμας, Υφυπουργός Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων, αρμόδιος για την Έρευνα και την Καινοτομία.  

«Το Χρηματιστήριο βρίσκεται και πάλι σήμερα σε πορεία ανάκαμψης και πιστεύω πραγματικά ότι και 
μέσα από τις πρωτοβουλίες που έχουν αναληφθεί, οι εταιρείες ψηφιακής τεχνολογίας που θα εισαχθούν 
στο ελληνικό Χρηματιστήριο, θα έχουν πολλαπλασιαστικά οφέλη από αυτήν τους την επιλογή», 
υπογράμμισε μεταξύ άλλων ο κ. Αλέξης Πατέλης προσθέτοντας πως «Είναι σημαντικό να στηρίξουμε 
όλοι αυτή την εθνική προσπάθεια, αλλά εν τέλει είναι και προς το συμφέρον κάθε ελληνικής εταιρείας να 
δημιουργηθεί η μαγιά, η κρίσιμη μάζα, ώστε να μετατραπεί το Χρηματιστήριό μας και σε Χρηματιστήριο 
τεχνολογίας». 

Από την πλευρά του ο κ. Χρίστος Δήμας τόνισε: «Με το σημερινό forum, ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου 
Αθηνών (ATHEXGroup) διευρύνει την επιρροή του στην ελληνική οικονομία, ενημερώνοντας την 
επιχειρηματική κοινότητα για χρηματοδοτικά εργαλεία και πρακτικές βιώσιμης επιχειρηματικής ανάπτυξης 
εταιρειών του κλάδου ψηφιακής τεχνολογίας. Έτσι, καθίσταται πιο εύκολη η ενημέρωση μικρομεσαίων ή 
και νεοφυών επιχειρήσεων για την πιθανή τους ένταξη στο Χρηματιστήριο, που θα διευρύνει την 
ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφειά τους.» 

O Διευθύνων Σύμβουλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών, κ. Γιάννος Κοντόπουλος αναφέρθηκε στην 
αξιοσημείωτη δυναμική ανάπτυξη που ο κλάδος των εισηγμένων εταιρειών ψηφιακής τεχνολογίας 
σημειώνει τα τελευταία χρόνια, παρουσιάζοντας σχετικά στοιχεία για το σύνολο των εταιρειών του 
κλάδου, ενώ αναφέρθηκε και στους λόγους για τους οποίους η εισαγωγή στο Χρηματιστήριο μπορεί να 



 
 
 
 
αποτελέσει επιλογή για τη βιώσιμη ανάπτυξη μιας εταιρείας, επισημαίνοντας τα ιδιαίτερα πλεονεκτήματα 
που παρουσιάζει η εγχώρια αγορά.  

Σε πάνελ που ακολούθησε, οι κ.κ. Βασιλική Αναγνώστου, Αναπληρώτρια Διευθύνουσα Σύμβουλος 
της Epsilon Net, Απόστολος Γεωργαντζής, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Quest, Λάμπρος 
Παπακωνσταντίνου, Πρόεδρος της Ideal Holdings και Νίκος Κοσκολέτος, CFΟ του Ομίλου 
Χρηματιστηρίου Αθηνών συζήτησαν για την εμπειρία τους από την εισαγωγή τους στο Χρηματιστήριο 
αλλά και σημεία που κατά την άποψή τους θα μπορούσαν να βελτιωθούν περαιτέρω. Την εκδήλωση 
συντόνισε ο δημοσιογράφος του CNN Greece, κ. Δημήτρης Μαλλάς.  


